



Dráma pod najvyššou horou sveta

Smutná správa prišla 9. mája z Himalájí. Slovenských horolezcov, Holičana Vlada Štrbu a Zoltána Pála pri výstupe na Mount Everest zasiahla lavína. Do tých chvíľ takmer bezproblémový výstup iba tri dni pred očakávaným dosiahnutím vrcholu prekazila nádej na úspešné zdolanie najvyššej hory sveta.

V silnej snehovej búrke zostali horolezci uväznení v bivaku na plošine 4. tábora bývalej Boningtonovej výpravy, vo výške 7 200 metrov nad morom. Na druhý deň ráno dorazilo do základného tábora volanie o pomoc. Podarilo sa zorganizovať záchrannú výpravu štyroch šerpov, ktorých vrtník vyniesol do 2. tábora, kam sa podarilo oboch členov horolezeckej expedície v bezpečí dopraviť.

Podľa posledných správ, ktoré sme mali v stredu 11.5. popoludní, Vlado je fyzicky aj psychicky v poriadku, Zoltán je po zasiahnutí očí snehom

z padajúcej lavíny v nemocničnom ošetrovaní v Káthmandu. Pre zdolanie Mount Everestu si naša dvojica vybrala ťažšiu, tzv. Boningtonovu ces-

tu. Oboja sú skúsení horolezci, ktorí zdolali viacero himalájskych štítov. Nepodcenili nič, ale príroda bola tentoraz mocnejšia...

Na základe informácií Michala Novotu spracoval L. Novák Foto: M. Novota



Naším matkám



Určite niet na svete básnika, ktorý by sa v tvorbe nevyznanal z lásky k svojej mame. Rád by som nasledoval ich príklad a ako obyčajný človek vyjadril názor k niekomu tak ne všednému ako je mama.

Deň matiek je pre mňa 365 dní v roku. Bez nich by sme tu neboli, a to nielen fyzicky, ale najmä duchovne. Hovorí sa, že otcovia do nás vkladajú svoje postoje, ale matky všetky potrebné návyky a tým aj základy celoživotného fungovania. Ťažko je mi hovoriť univerzálne o slove matka, pretože za ním hneď vnímam vlastnú mamu. Ďakujem jej za všetko a verím, že tak i ostatní občania nášho mesta. Všetei bez rozdielu. My starší vieme, že honba za pôžitkami a statkami nakoniec skončí v skromnosti a modlitbách za každú minútu, ktorú môžeme zotrvať so svojimi blízkymi. Tí mladší zase zrejú pod dohľadom mám, aby raz dospeli k tomu istému poznaniu. Využívam tento priestor ako apel na všetkých ľudí dobrej vôle, na občanov nášho Holiča, vážme si nielen naše mamy ale i matky našich blížnych v každom veku. Tie mladé sa starajú o zrod novej generácie a tie staršie sú pre nás mementom, prečo a vďaka komu sme vlastne tu.

Ďakujeme Vám...

PhDr. Zdenko Čambal, primátor mesta

V Senior dome Terézia slávil Deň matiek

Druhá májová nedeľa patrí v našom kalendári medzinárodnému sviatku, Dňu matiek. V Senior dome Terézia pri tejto príležitosti pripravili 5. mája slávnostné podujatie. Pozvanie prijala aj tentoraz dvojica hostí, podpredseda

TTSK a primátor Holiča Zdenko Čambal a vedúci oddelenia školstva, sociálnych vecí a zdravotníctva František Janeček. V príhovore primátor vyjadril prítomným mamám, babkám či

pokračovanie na strane 2.



pokračovanie zo strany 1. prababičkám veľkú úctu k ich náročnému poslaniu a poprial im radosť zo života a veľa pekných chvíľ naplnených zdravím a láskou. S blahoželaním k blížiacemu sa sviatku venoval kyticu

kvetov riaditeľke Senior domu Terézia Marte Tomčíkovej, ktorá tento dar prijala s vďakou aj za všetky obyvateľky tohto zariadenia. Symbolickou kyticou, uvitou z pesničiek a tanca, potešili deti z holičskej Špeciálnej základnej školy.

Tí najmenší tiež darovali oslávenkyňiam darček v podobe perníkoveho srdiečka. Slovo mama zaznelo v programe mnohokrát a zaznelo aj z úst moderátorky programu. Jej slovami zaželajme obyvateľkám Senior domu

Terézia, nech ich stále obklopuje láska ich detí, vnúčat i pravnúčat, a aby v radosť a zdraví mohli ďalej prežívať život, ktorému dali zmysel.

Text a foto L. Novák



Na stavaní májky s Májovankou

Posledný aprílový deň sa v Holiči opäť niesol v duchu jednej z našich starých ľudových tradícií. Po tom, čo dopoludnia postavili na Námestí mieru vyzdobený symbol jari, popoludní sa pri tejto príležitosti v centre mesta uskutočnilo Stavanie májky s Májovankou. Spolu s Holičanmi a predstaviteľmi mesta zavítali na oslavu predstavitelia miestnej štátnej správy, partnerského Hodonína, starostovia okolitých obcí a ďalší. Primátor Zdenko Čambal v príhovore pripomenul, že okrem ľudovej tradície stavania májov sa k prvomájovému obdobiu viazu aj ďalšie sviatky, zvyky a uda-



losti - Sviatok práce, vstup Slovenskej republiky do Európskej únie ale aj 1. máj ako deň, kedy by sa všetci zaľúbení mali pobožkať pod rozkvitnutou čerešňou. Holičanom sa prihovoril a odovzdal svoje pozdravy aj starosta partnerského mesta Hodonín Milan Lúčka. Primátor so svojim hodonínskym kolegom, aj s príspevím niektorých hostí, dokončili skráslenie vyzdobenej podmájky, ktorú potom obaja spoločne vytiahli k vrcholu máje. K našej tradícii neodmysliteľne patria aj miestne ľudové kroje. I tohto roku sa nimi popýšili členovia folklórneho súboru Valša, deti z Valšátka,

ako aj tie, ktoré navštevujú holičské Centrum voľného času. Organizátori nezabudli na malé občerstvenie. Krojované dievčatá zo Strednej odbornej školy na Námestí sv. Martina ponúkli návštevníkom pohárik pálenky i vína, omastený chlieb a domáce koláče. Na podujatí samozrejme nemohla chýbať dychová hudba Májovanka. Svojimi pesničkami najprv pozvala do tanca predstaviteľov mesta i hostí, aby potom účastníkom spríjemnila zvyšnú časť slávnostného popoludnia.

Text a foto: L. Novák

Výstava plná tvorivosti a fantázie

Pod názvom Tvorivosť a fantázia sa koná v Mestskom múzeu a galérii v Holiči výstava drevorezieb, obrazov a výrobkov z drôtu. V poradí tretiu tohtoročnú expozíciu v týchto priestoroch pripravilo Oddelenie kultúry a športu Mesta Holič. 29. apríla ju otvorila slávnostná vernisáž. Svoju tvorbu tu prezentujú členovia občianskeho združenia SPOROFA, teda Spoločnosti rozvinutej fantázie, a ich hostia. Pätnástich vystavujúcich autorov predstavil v úvode vernisáže jeden z dlhoročných členov tohto združenia Dušan Švorc. Pochádza zo Záhoria, je rodák z neďalekých Radošovíc. Tohtoročný jubilanť, ktorému je výstava venovaná, prezentuje olejomalby i drevorezby. Z nich upúta najmä rozmerovo najväčšia, s dominantnou profilovou podobou generála Milana Rastislava Štefánika, ktorého autor

považuje za najvýznamnejšiu osobnosť moderných slovenských dejín. Vystavované práce sú prierezom tvorby a prehliadkou výtvarného prejavu jednotlivých autorov. Návštevníci tak môžu obdivovať tradičné drevorezby s ľudovými motívmi, modernú figurálnu plastiku, reliéfy s námetmi zo slovenskej histórie, ale tiež rezbárske práce zo samorastov a viničových koreňov. Práce členov Spoločnosti rozvinutej fantázie dopĺňajú exponáty dvojice hostí. Prostredníctvom výrobkov z drôtu prezentujú svoje umenie Eva Feriancová a Magdaléna Rakytiaková. Výstavu Tvorivosť a fantázia si môže verejnosť zdarma prezrieť v Mestskom múzeu a galérii v budove fajfany do 20. mája.

Text a foto L. Novák



Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANA je 23. mája 2016.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

V Hložanoch na oslavách jubilea príchodu prvých Slovákov

V dňoch 6. a 7. mája takmer päťdesiatčlenná delegácia zložená z poslancov mestského zastupiteľstva, zástupcov organizácií, spolkov a združení z Holiča na čele s primátorom Zdenkom Čambalom zavítala na návštevu partnerskej obce Hložany. Spolu s jej obyvateľmi si spoločne pripomenuli 260 rokov od jej osídlenia Slovámi. Na oslavách Dňa Hložian sa delegácia zúčastnila na pozvanie predsedu obce Jána Bohuša. Program sa začal v piatok 6. mája štyrmi výstavami, výstavou kníh hložianskych autorov, výstavou maliarov Hložianska paleta, výstavou fotografií zachytávajúcej históriu a život obce a tradičnou etno výstavou Spolku žien Slovenka. Na slávnostnom zasadnutí Rady Miestneho spoločenstva pri príležitosti osláv jubilea daroval primátor Holiča svojmu srbskému partnerovi a zároveň aj všetkým Hložančanom holičský ženský kroj. Pri jeho odovzdávaní asistovali traja krojovani zástupcovia delegácie z Holiča. Zdenko Čambal spolu s riaditeľom Základnej školy Školská Romanom Švecom odovzdali partnerskej obci ďalší darček v podobe športového náradia pri príležitosti otvorenia novej športovej haly v Hložanoch. Večer, po skončení oficiálnej časti, bol

pripravený kultúrny program pretkaný niťou slovnou a obrazovo zachytených historických udalostí, ktoré sa udiali od príchodu Slovákov do Hložian až po súčasnosť. V sobotu 7. mája program osláv pokračoval rôznymi súťažami, sprievodnými podujatiami a tradičným Festivalom kvetín, ktorý slávnostne otvoril primátor Holiča. V podvečer vyvrcholili oslavy ľudovou veselicoú v centre obce. V nedeľu 8. mája sa delegácia z Holiča iba ťažko lúčila s príjemnou a priateľskou atmosférou, ktorú Hložančania počas osláv jubilea vytvorili pre všetkých návštevníkov. Slováci žijúci v Srbsku tak môžu prá-

vom byť a vlastne aj sú, nezabúdajúc na svoje historické korene, príkladom v zachovávaní národného povedomia, jazyka a tradícií, ktoré preberajú

z generácie na generáciu od svojich predkov.

Text a foto Mgr. František Janeček



Dobrovoľní hasiči uzavreli spoluprácu s hasičmi Holasíc

5. mája sa na mestskom úrade v Holiči stretli predstavitelia Dobrovoľného hasičského zboru mesta Holič a Hasičského sboru Holasice u Brna za účelom podpísania prehlásenia o vzájomnej spolupráci. Slávnostný akt sa uskutočnil aj za prítomnosti primátora Zdenka Čambala a jeho zástupcu Rastislava Caletku. Za Dobrovoľný hasičský zbor Holič prehlásenie podpísali predseda DHZ Bc. Aleš Beran spolu s veliteľom Pavlom Chrenkom, tajomníkom Tomášom Sukupom a pokladníkom Milanom Rampalom. Za Hasičský sbor Holasice u Brna spečatili zmluvu svojím podpisom konateľ HS Josef Marčák

a veliteľ Luboš Bachorec. Na základe podpísania tejto spolupráce sa bude uskutočňovať vzájomná výmena skú-

seností v oblasti požiarnej prevencie, výchovy mládeže a hasičského dorastu, ale najmä výmena skúseností pri

riešení mimoriadnych udalostí. Okrem iného sa v rámci spolupráce budú môcť čerpať účelovo viazané finančné prostriedky zo zdrojov Európskej únie. Táto otázka bola aj jednou z tém spoločnej diskusie účastníkov stretnutia, v rámci ktorého primátor vyjadril vďaka dobrovoľným hasičom za ich náročnú a obetavú prácu, ktorú vykonávajú bez nároku na odmenu. Zároveň ocenil vznik novej spolupráce medzi holičským DHZ a partnerským hasičským zborom Holasice.

*Text: T. Sukup, tajomník DHZ Holič,
Foto: L. Novák*



OZNAM

Finančné oddelenie Mesta Holič pripomína občanom, že deň **31.05.2016** je termínom **prvej splátky dane z nehnuteľností** a termínom na zaplatenie **dane za psa**. Platby je potrebné uskutočniť prevodom na účet mesta č. 20028182/0200, IBAN: SK45 0200 0000 0000 2002 8182, poštovým poukazom, priloženým u doručeného rozhodnutia alebo v hotovosti do centrálnej pokladnice mesta (budova Mestskej polície Holič).

Oznam - vylepovanie plagátov

SMM Holič s.r.o., ul. Moyzesova 2, 908 51 Holič oznamuje občanom a firmám v Holiči a širokom okolí, že naša spoločnosť prevádzkuje vylepovacia službu plagátov a rôzneho propagačného materiálu podľa platného cenníka, 2x do mesiaca, a to vždy k 1. kalendárnemu dňu a 15. kalendárnemu dňu v mesiaci. **Plagáty, alebo propagačný materiál musia byť označené pečiatkou našej spoločnosti z dôvodu, že sú zaplatené.** Pokiaľ nebudú označené našou pečiatkou, **budú občania, alebo firmy pokutované mestskou políciou.**

V lokalite Bresty otvorili novú skládku odpadov

Holičanom i obyvateľom okolitých obcí začala v uplynulých dňoch slúžiť nová skládka odpadov. Do prevádzky ju oficiálne odovzdali 5. mája priamo v jej areáli v neďalekej lokalite Holič-Bresty. Nahradí tak skládku odpadov Cunín, kde sa odpady z mesta Holič doteraz ukladali a ktorej kapacita už bola zaplnená. Na slávnostnom odovzdávaní sa okrem iných zúčastnili predstavitelia zainteresovaných samospráv, Slovenskej inšpekcie

životného prostredia i zástupcovia Odboru starostlivosti o životné prostredie Okresného úradu Skalica. Primátor Zdenko Čambal v príhovore ocenil, že novo otvorená skládka zabezpečí zhodnocovanie a zneškodňovanie odpadov z mesta Holič i viacerých obcí skalického okresu a je k dispozícii aj bežným občanom. Skládku odpadov odovzdali do užívania prestrihnutím pásky primátor Holiča Zdenko Čambal, predstaviteľ prevádzkovateľskej

spoločnosti VPP servis, s.r.o. Holič Karol Čambal a Martin Ondrejka zo spoločnosti ViOn Zlaté Moravce, ktorá stavbu realizovala. „Skládku sme vybudovali z vlastných zdrojov a z úverových zdrojov. Celé dielo si vyžiadalo náklady vo výške 1 600 000 eur,“ uviedol Karol Čambal. Ako dodal, „skládka má dve kazety, väčšia s kapacitou 156 tisíc ton, menšia má kapacitu 20 tisíc ton“. Na skládke bude možné ukladať najmä bežný komunálny a veľkoobje-

mový odpad, obaly z papiera, plastov i skla, textilie, drevo či nekompostovateľné zložky komunálnych a podobných odpadov. Prevádzkovateľ počíta so zhodnocovaním odpadu osadením technologického zariadenia. V závislosti na množstve zhodnocovaného odpadu je predpokladaná životnosť skládky zhruba tridsať rokov, s technologickým zariadením by sa mohla predĺžiť takmer na dvojnásobok.

Text a foto L. Novák



Prispeli sme do humanitárnej zbierky

V posledný aprílový týždeň mohli Holičania podporiť dobrú vec a zapojiť sa do charitatívnej zbierky. Mesto Holič v spolupráci s občianskym združením Diakonie Broumov i tohto roku zorganizovalo zbierku použitého oblečenia. Akcia sa i tohto roku stretla s veľkým záujmom a ochotou Holičanov pomôcť. Takmer dvesto vriec, igelitových tašiek či škatúl plných oblečenia ale tiež prikrývok, obuvi a rôznych ďalších vecí z domácností, ktoré ľudia priniesli, je toho jasným dôkazom. Pri ich preberaní vypomáhali dôchodcovia z holičského Klubu seniorov.

Vyzbieraný materiál posluží ľuďom v núdzi, sociálne odkázaným aj ako produkt k ďalšiemu využitiu. Holičanom za ich pomoc patrí srdečná vďaka.

Text a foto L. Novák



Zoznam nedoplatkov na nájomnom v obecných bytoch a súvisiacich službách k 31.3.2016. V zozname sa z toho dôvodu môžu nachádzať aj nedoplatky, ktoré boli uhradené po 31.3.2016.

Fyzická osoba	Adresa	Nedoplatok	Fyzická osoba	Adresa	Nedoplatok
Holubová Marta	Bernolákova 6, Holič	553,33	Daniel Dušan	M. Terézie 68, Holič	510,13
Balážová Angela	Bernolákova 6, Holič	1733,00	Šupáková Lucia	M. Terézie 68, Holič	703,44
Lipa Pavol	Bernolákova 6, Holič	1166,89	Štepková Anna	M. Terézie 68, Holič	3229,74
Gogola Juraj	Kátovská 20A, Holič	1352,14	Štefka Andrej	M. Terézie 68, Holič	758,59
Helt Milan	Kátovská 20A, Holič	938,36	Prušaný Miroslav	M. Terézie 68, Holič	815,27
Dermeková Marta	Kátovská 20A, Holič	840,38	Knotková Mária	M. Terézie 69, Holič	593,80
Mikula Ivan	Kátovská 20A, Holič	506,07	Lasák Jozef	M. Terézie 69, Holič	1808,48
Hesek Ladislav	Pri kaštieli 21, Holič	3826,68	Hrubšová Sylvia	M. Terézie 69, Holič	1088,03
Malotová Josefa	Svätějanská 1778, Holič	769,45	Ambrusová Lubica	M. Terézie 25, Holič	750,00
Daniel Rastislav	Svätějanská 1778, Holič	758,09	Havelka Mikuláš	M. Terézie 25, Holič	2614,66
Nová Andrea	Svätějanská 1778, Holič	687,63	Balážová Božena	M. Terézie 25, Holič	1717,47
Dvořák Jozef	Svätějanská 1778, Holič	545,11	Richter Jozef	M. Terézie 27, Holič	578,51
Heráková Petra	Svätějanská 1778, Holič	777,77	Horváth Peter	M. Terézie 27, Holič	1637,80
Zimová Viera	Svätějanská 1778, Holič	773,42	Zimová Lucia	M. Terézie 27, Holič	601,81
Hlúpicková Jarmila	Lesná 10, Holič	696,03	Fabianová Amira	M. Terézie 27, Holič	666,11
Danihel Luboš	Lesná 10, Holič	1133,02	Horváthová Blanka	M. Terézie 27, Holič	1433,81
Nová Andrea	Lesná 10, Holič	1371,35	Vikarová Helena	M. Terézie 28, Holič	3184,26
Dubecká Michaela	Lesná 10, Holič	1133,52	Rajčák Ján	M. Terézie 28, Holič	549,20
Poláková Mariana	Lesná 10, Holič	3001,35	Gučková Mária	M. Terézie 28, Holič	1003,04
Danihelová Lucia	Lesná 10, Holič	712,97	Pavelka Igor	M. Terézie 28, Holič	625,90
Gruľová Jana	Lesná 10, Holič	1729,31	Soltys Patrik	M. Terézie 29, Holič	761,20
Malík František	Lesná 10, Holič	5932,06	Pavka Jaroslav	M. Terézie 30, Holič	657,00
Herák Karol	Lesná 10, Holič	1870,55	Očkaj Tomáš	M. Terézie 30, Holič	600,34
Grünvalská Paulína	Lesná 10, Holič	1187,43	Porubský Miroslav	M. Terézie 31, Holič	736,42
Dycha Artur	Lesná 10, Holič	984,88	Daniel Michal	M. Terézie 31, Holič	768,87
Vašková Mária	Lesná 10, Holič	3906,99	Šafránek Oldřich	M. Terézie 31, Holič	596,50
Franecká Helena	Lesná 10, Holič	742,71	Mikula Oliver	M. Terézie 32, Holič	595,00
Danielová Olga	Lesná 10, Holič	1070,90	Malíková Nikola	M. Terézie 32, Holič	3005,52
Duchoslavová Eva	M. Terézie 66, Holič	958,32	Šuláková Ivana	M. Terézie 35, Holič	2681,97
Hastíková Olga	M. Terézie 67, Holič	562,08	Danielová Silvia	M. Terézie 35, Holič	893,77
Ružičková Mária	M. Terézie 67, Holič	586,20	Kozányová Iveta	M. Terézie 36, Holič	866,02
Papánek Marián	M. Terézie 67, Holič	842,92	Malaga František	M. Terézie 36, Holič	5656,62
Vrba Peter	M. Terézie 67, Holič	1381,70	Pecúch Marek	M. Terézie 36, Holič	1500,00

Tanec rovná sa radosť, pohyb a zdravie

Deň tanca, ktorý sa konal 5. mája v bastióne pri Zámockej vinárni, bol zameraný na pohyb na čerstvom vzduchu, na tanec, pri ktorom každé dieťa môže prejaviť hravosť, slobodu, radosť. Využitie tanca a tanečných aktivít má veľký význam vo výchovno-vzdelávacom procese v školách i školských výchovno-vzdelávacích zariadeniach. Pohyb je pre deti a žiakov nesmierne dôležitý. Pohybové aktivity by mali tvoriť značnú časť dňa, preto je vhodné realizovať pohybové voľno časové aktivity, aby boli vyvážením dlhého sedenia počas vyučovania. Práve jednou z pohybových aktivít vhodných pre deti a mládež je aj tanec. V súčasnosti majú deti sklon k obezite v dôsledku zlej životosprávy a nedostatku pohybu, k nesprávnemu držaniu tela spôsobenému aj nesprávnym a dlhodobým sedením pred televízorom či pri počítači. Pri príležitosti Medzinárodného dňa tanca si študenti druhého a štvrtého ročníka hotelovej akadémie holičskej SOŠ zodpovedne nachystali zopár tanečných vystúpení a v praxi si vyskúšali a preverili svoje vedomosti z predmetu animácie. So svojimi choreografiami sa aktívne



zapojili aj deti z CVČ. Celé podujatie bolo určené pre deti materskej školy a žiakov prvého stupňa všetkých základných škôl, ktorí sa bezprostredne zapájali do tanečných aktivít. To, že sa všetkým tanečné dopoludnie páčilo, bolo vidieť na rozžiarených tváričkách šantiacich detí, správne zvolené melódie a choreografie študentov roztancovali dokonca aj pani učiteľky. Podujatie plné tanca sa nepochybne vydarilo. A každý, kto len trochu chcel, odniesol si pekný veselý zážitok.

**D. Šablová, CVČ Holič,
SOŠ HAaDP Holič**



Tretie miesto na celoslovenskej súťaži PODPORME REMESLÁ

Aj tento rok sa študenti SOŠ, hotelovej akadémie a dopravnej priemyslovky v Holiči zúčastnili na celoslovenskej súťaži „Podporme remeslá“. Konala sa 29.4. na výstavisku v Trenčíne a bola vyvrcholením 10. ročníka programu EDUCATION - projektu na zlepšenie úrovne odborného vzdelávania na Sloven-

sku a jeho propagáciu medzi žiakmi, zamestnávateľmi a rodičmi. Počas súťaže prišiel súťažiaciach študentov a ich pedagógov pozdraviť a podporiť aj minister školstva. Našu školu v kategórii hotelová akadémia/čaišnik reprezentovala Karin Vašková, študentka 4.ročníka hotelovej akadémie. Povzbudzovať ju boli študenti

druhého ročníka hotelovej akadémie, ktorí mohli počas súťažného dopoludnia sledovať a obdivovať i súťažiaciach iných kategórií resp. odborov. Karin sa umiestnila na krásnom 3. mieste a okrem iného získala víkendový pobyt vo wellnes hoteli pre 2 osoby. Súťažná téma bola: Slávnostná tabuľa (výrez) pre dve

osoby – téma: „DUBAI päť hviezdíčkový hotel, slávnostná večera“, s časovým limitom na prípravu slávnostnej tabule 90 minút. Tešíme sa a srdečne blahozeláme.

**SOŠ,
HA a DP Holič**

Nie je nám ľahostajný život v našom meste

Ani študentom Hotelovej akadémie na SOŠ v Holiči nie je ľahostajný život v našom meste. V rámci zlepšenia cestovného ruchu sme sa so spolužiakmi tretieho ročníka (3.HAB) rozhodli zrenovovať železničnú stanicu - „bránu do nášho mesta pre turistov“. Všimli sme si, že jej stav nebol dobrý. Keďže veľa študentov dochádza práve vlakom, chceli sme aj svojim spolužiakom spríjemniť príchod do školy – do Holiča. V rámci predmetu podnikanie v cestovnom ruchu sme pripravili projekt, kde sme zahrnuli a popísali návrh úprav, ich prípravu, realizáciu, personálne, organizačné i materiálne zabezpečenie. My študenti sme chceli dokázať, že aj mladí ľudia dokážu vytvoriť niečo dobré pre svoje mesto. Postup prác nebol jednoduchý, od prvého stretnutia s prednostom

stanice pánom Rajčákom až po záverečné upratovacie práce.... Ale nám nechýbalo nadšenie! S pomocou majstrov odborného výcviku a spolužiakov sme obrúsili a nalakovali lavičky i rámy okien. Čakáreň sme vymaľovali, dodali sme nové obrazy, v ktorých sú vyobrazené pamiatky a zaujímavosti nášho mesta. Po úspechu knižnej búdky pri zámku sme z nevyužitého okienka vytvorili malú knižnicu, kde si môžu cestujúci, čakajúci na vlak, krátiť svoj čas čítaním. Knihy je možné si požičať a po prečítaní zasa vrátiť do knižnice. Práce pokračovali aj vonku, pred čakárňou, kde sme vysadili celoročné kvety a kríčky do prázdnych kvetináčov. Náš projekt sme prezentovali aj v rámci súťaže JA SLOVENSKO v Bratislave, v OC AVION – 22.marca 2016. Veríme, že svojou

aktivitou, aspoň touto malou úpravou, sme pomohli skrášliť naše mesto. „Aj najmenší čin môže zmeniť celý svet. Všetko je totiž prepojené so všetkým a aj najmenšia pozitívna zmena sa

musí prejavíť zmenou na inom mieste.“ (Nicola Tesla)

**M. Hrzíčová – 3.HAB SOŠ,
HA a DP Holič**



Praveký projekt - netradičné vyučovanie

Naša trieda 7.B sa zapojila do Pravekej súťaže, ktorú vyhlásilo Múzeum praveku v Bojniciach, už po šiesty raz. Dva týždne sa trieda radila, chystala a zhaňala veci. Študovali samozrejme aj materiál o pravekých ľuďoch o ich zvykoch. Trieda sa rozdelila na

skupinky, ktoré predvádzali napríklad uspávanie dieťaťa, hľadanie plodov, úspešný lov zvierat, odstrašovanie divjej zveri, varenie jedla, stavba ohniska či tance radosti z úspechu. Ostatní v iných skupinkách museli určiť, o akú činnosť ide, porozprávať, ako sa v tej

dobe lovila zver, aké druhy zveri žili, ako bývali pravekí ľudia, ako pochovávali svojich mŕtvych, ako sa starali o deti, či mali domáce zvieratá... Skupiny sa veľmi usilovali. Bolo to veľmi poučné a zábavné, veľa sme sa dozvedeli. Projektové vyučovanie netra-

dičnou formou malo úspech, žiaci sa dobre bavili, boli aktívni a kolektív sa vďaka tejto aktivite ešte viac upevnil.

Mgr. Katarína Brožeková
a kolektív 7.B triedy



Čabelkovci v Banskej Bystrici

V piatok 6. mája 2016 sa Čabelkovci vybrali na exkurziu do Banskej Bystrice, kde navštívili Múzeum slovenského národného povstania. Študentov čakal mladý, zanieteny sprievodca, ktorý im hneď v úvode pustil dokumentárny, čiernobiely film z obdobia Slovenského štátu, a potom ich sprevádzal po celom múzeu a jednotlivých expozíciách pozostávajúcich z dobových uniforiem, vyznamenaní, strelných zbraní, vojenskej techniky a predmetov, ktoré používali nielen nemeckí, sovietski, americkí, francúzski, britskí, slovenskí vojaci ale aj partizáni. Najsmutnejšia časť prehliadky bola venovaná našim židovským spoluobčanom vyvezeným do najväčšieho koncentračného tábora – do továrne na smrť – do Osvienčimu. Až tu si mnohí študenti uvedomili, čo znamenajú pojmy ako fašizmus, rasizmus, holokaust. Celá prehliadka aj s rozprávaním trvala skoro dve hodiny, ale nikto z nás neľutoval čas strávený v múzeu, práve naopak. Bolo to veľmi zaujímavé, fascinujúce

ale neskutočne smutné pri myšlienke koľko ľudí počas druhej svetovej vojny prišlo o svoje životy. 8. mája sme si pripomenuli 71. výročie ukončenia tohto nezmyselného krviprelievania. Raz jeden veľmi známy, rímsky reč-

nik a filozof Cicero povedal: „Historia magistra vitae.“ (História - učiteľka života.) V tejto vete je obsiahnutý veľký kus pravdy, my ľudia by sme sa mali zamyslieť sami nad sebou, a už nikdy by sme nemali dopustiť, aby sa opa-

kovali hrôzy vojen a zomierali nevinní ľudia, ktorí túžia iba po jednom, žiť svoje životy v mieri a v láske.

Mgr. Monika Magulová



Talent – umenie – kumšt

Po dvojiročnej prestávke v školskom roku 2015/2016 Súkromná stredná umelecká škola v Hodruši-Hámroch, pod záštitou Ministerstva školstva Slovenskej republiky, organizovala už 11. ročník celoslovenskej výtvarnej súťaže pod názvom T a l e n t - u m e n i e - k u m š t. Výtvarná súťaž je určená pre žiakov 8. a 9. ročníka základných škôl a základných umeleckých



škôl. Cieľom súťaže je vzbudiť u žiakov umeleckú tvorivosť, prejať zmysel pre fantáziu a estetické čítanie. Do súťaže sa zapojili aj žiaci ZŠ Školská Holíč. Práce sme zaslali vo všetkých kategóriách – výtvarný návrh, hotový výrobok a fotografia. Najúspešnejšou sa stala žiačka 9. A triedy Michaela Nestrašilová, ktorá svojou fotografiou „Kvet“ obsadila 2. miesto a odniesla

si medailu, diplom a finančnú výhru. Žiačka bude na tejto škole pokračovať aj v ďalšom štúdiu v odbore Dizajn-fotografický dizajn. K úspechu blahoželáme a prajeme úspešné štúdium.

Mgr. E. Krištofiková,
ZŠ Školská, Holíč

MESTO HOLÍČ



SMM Holíč, s.r.o.

TEREZIÁNSKE DNI 2016



AREÁL HOLÍČSKEHO ZÁMKU. VSTUP VŽDY OD 14.00 H.

I 7. JÚN (PIATOK)

MŠ, ZŠ, CVČ HOLÍČ / VITEBSK (BIELORUSKO) / TANEČNÁ SHOW ZUŠ HOLÍČ
DUO IMAGINE / ZONA & DJ HALLABEAT
DETSKÉ HRY IMOVE

EGO / DJ LUCKY BOY

I 8. JÚN (SOBOTA)

RYTIERSKE HRY – KOLBIŠTE
HLADANIE ZÁMOCKÉHO POKLADU

DH MÁJOVANKA / ŤAŽKÁ MUZIKA / FRAGILE

RICHARD MÜLLER / MAJK SPIRIT+WHITE SHOW

DISCO 80“ - 90“ ROKY

Predaj vstupného a info: Turisticko - informačné centrum Holíč a v sieti TICKET-ART, www.ticket-art.sk
Turisticko informačné centrum Holíč, Bratislavská 6, 908 51, Holíč, +421 34/ 321 0582, tikholic@holic.sk, www.holic.sk

Predpredaj na 18. 6. 2016

Dospeli:

5€

Dôchodcovia, deti do 130 cm, ZŤP:

4€

Na mieste

Dospeli:

7€

Dôchodcovia, deti do 130 cm, ZŤP:

6€

Deti v kočíkoch zadarmo.

Možnosť platby kultúrnymi poukazmi.

Organizátor: Mesto Holíč



SMM Holíč

Generálny partner:

STAVEBNINY
SKALICA

Hlavní partner:



Gastro partner:



Mediační partneri:



Partneri:





Pozvánky na podujatia MÁJ 2016

	KULTÚRNE PODUJATIA
20.máj - 20.jún 2016 UT, STR, ŠTV od 14 ⁰⁰ – 17 ⁰⁰ hod. Ľavý depozit Holíčskeho zámku	ZÁVEREČNÁ VÝSTAVA VÝTVARNÉHO ODBORU ZUŠ HOLIČ Tradičná výstava žiackych prác. Vernisáž 20.5.2016 o 16.00 hod. Org.: ZUŠ Holíč v spolupráci s Mestom Holíč
21.máj 2016 od 19 ⁰⁰ hod. BESEDA – Divadlo rodiny Švrčkových	KDO SE BOJÍ POSTELE ? Divadelné predstavenie, v ktorom účinkujú Braňo Polák a Kristína Podzimková. Vstupné 8,-€ Org.: BESEDA – Divadlo rodiny Švrčkových
26.máj 2016 o 17 ⁰⁰ hod. Hudobná sála ZUŠ	ABSOLVENTSKÝ KONCERT HUDBNÉHO ODBORU ZUŠ HOLIČ Tradičný koncert absolventov hudobného odboru. Org.: ZUŠ Holíč
27.máj 2016 Od 16 ⁰⁰ – 21 ⁰⁰ hod. ZŠ Bernoláková 5, Holíč	NOC VEDY Atraktívne spopularizovanie poznatkov z prírodných vied určené nielen pre žiakov školy, ale aj pre rodičov a širokú verejnosť. Žiaci sa stanú vedcami a bádateľmi. Org.: ZŠ Bernoláková
28.máj-18.september 2016 Otvorené denne okrem pondelkov od 10 ⁰⁰ do 18 ⁰⁰ hod. Mestské múzeum a galéria	PREMENY ŽIVOTA V MONARCHII V ČASOCH PANOvania MÁRIE TERÉZIE Unikátna výstava usporiadaná pri príležitosti 275. výročia korunovácie Márie Terézie. Obsahuje vzácne originálne exponáty s tematikou života tejto panovníčky zapožičané z významných slovenských galérií, múzeí a archívov. Org.: Mesto Holíč
	ŠPORTOVÉ PODUJATIA
28.máj 2016 od 8 ³⁰ hod. ŠH Kollárova, Holíč	MEMORIÁL PAVLA HOLLÉHO A HANKY PURGATOVEJ V. ročník basketbalového turnaja mužov. Org.: MŠK BO Holíč
	PRIPRAVUJEME NA JÚN
17. – 18. Jún 2016	Tereziánske slávnosti

LETNÁ TURISTICKÁ SEZÓNA OTVORENÁ OD 3. 5. 2016 !!!!!

V letnej turistickej sezóne (máj – september) bude TIC otvorený len na ul. Zámocká 2, 908 51 Holíč. TIC sídli v objekte Kultúrno - osvetového centra (tabačiaren) – areál zámku, v budove vpravo za mostom. TIC na Bratislavskej ulici 6, 908 51 Holíč bude počas letnej turistickej sezóny zatvorený.

OTVÁRACIE HODINY TURISTICKO HARMONOGRAM SPREVÁDZANIA INFORMAČNÉHO CENTRA NA ZÁMKU

MÁJ – SEPTEMBER 2016

P	ZATVORENÉ
U	10,00 – 18,00
S	10,00 – 18,00
Š	10,00 – 18,00
P	10,00 – 18,00
S	10,00 – 18,00
N	10,00 – 18,00

MÁJ – SEPTEMBER 2016 :

P	ZATVORENÉ
U	11:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00
S	11:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00
Š	11:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00
P	11:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00
S	11:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00
N	11:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00



Mesto Holíč si v prípade mimoriadnych udalostí vyhradzuje právo na zmenu časov prehliadok. Prehliadka zámku zahŕňa Mestské múzeum, Čínsku sálu, kaplnku, pivnicu a časť podzemných chodieb. Prehliadka je so sprievodcom s výkladom. Vstupné 1 € na osobu. Na požiadanie je možná prehliadka Bylinkovej záhrady so sprievodcom v rámci prehliadky zámku.

PREMENY ŽIVOTA V HABSBUERSKEJ MONARCHII V OBDOBÍ PANOvania MÁRIE TERÉZIE



KDE: MESTSKÉ MÚZEUM A GALÉRIA V HOLIČI
Budova fajansy ul. Bernoláková 3
KEDY: 28. 5. 2016 – 18. 9. 2016

OTVÁRACIE HODINY: Pondelok zatvorené Utorok – Nedeľa 10,00 – 18,00



„Aktivita je financovaná z grantov Islandu, Lichtenštajnska a Nórska prostredníctvom grantov EHP a sponzorovaná zo štátneho rozpočtu Slovenskej republiky.“
„Supported by a grant from EEA Grants and Co-financed by the State Budget of the Slovak Republic.“



MÝSTIK

Carmen à la GYPSY DEVILS

Georges Bizet
Ernest Sarközi

NAJÚSPEŠNEJŠIE PREDSTAVENIE

Cigánski Diabli, Balet SND
Credance & sólisti SLUKU

4. 6. 2016 20:00
AMFITEÁTER HOLIČ

predpredaj vstupeniek: TC Holíč - Bratislavská 6, Holíč, v sieti:
v deň predstavenia: amfiteáter Holíč od 17.00 hod.

PREDPREDAJ .sk



Stredná odborná škola Jozefa Čabelku
 Holíč má zámer prenechať do nájmu
 nebytové priestory - bufet, kancelárie,
 učebne a spoločné priestory.
 Podrobné informácie na www.cabelkovci.sk.

ČISTENIE A TEPOVANIE

- čistenie a tepovanie interiérov áut
- čistenie kobercov, pohoviek
- upratovacie služby
- odstraňovanie graffiti
- čistenie striech, fasád a odkvapových systémov

Kontakt: Michal Novák,
 Jesenského 29, Holíč, tel.: 0915 - 798 970,
 e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk

- Plastové okná
- Žalúzie všetkých typov
- Vonkajšie rolety



- Okenné a dverové siete proti hmyzu
- Uzatváranie balkónov roletami a zasklením
- Dodanie, montáž, záručný a pozáručný servis
- Opravy a údržby plastových okien



Radoslav Pochylý

0908 423 587

pochylyradoslav@gmail.com

Jana Kaufmannová
 CESTOVNÁ AGENTÚRA



Námestie mieru 1, 908 51 Holíč
 tel.: 034 / 651 6108
 mobil: 0948 512 704
 e-mail: jana@janatravel.sk
 web: www.janatravel.sk

Leto 2016

Dovolenka pre každého

ZĽAVY AŽ 33%

Poznávacie zájazdy
 Kúpele wellness
 Vstupenky Ticketportál

Základná umelecká škola v Holíči
 Vás pozýva na

VÝSTAVU

výtvarného odboru

v ľavom depoziite
 Holíčskeho zámku
VERNISÁŽ

20. máj 2016 /piatok/
 o 16 00 hod

20. máj -20. jún 2016

vždy utorok , streda, štvrtok od 14 00 do 17 00 hod



s Aerobik klubom Holíč:

Dance aerobic workshop
 24.5.2016 o 18:30, v Športovej hale na Kollárovej ul. v Holíči.
 Vstupné: 4 Eur
 Power yoga workshop
 25.5.2016 v Športovej hale na Kollárovej ulici v Holíči. Vstupné: 4 Eur
 Detský aerobik maratón
 27.5.2016 v telocvični II. ZŠ na Školskej ulici v Holíči. Vstupné: 1 Eur
 Spoluorganizátor: II. ZŠ, Školská ul., Holíč
 Sponzor: Mesto Holíč
 Koordinátor – Mgr. Ingrid Papánková, mobil: 0949 044 484

Je tu opäť Knižný raj

Po trojročnej prestávke prichádza aj do Knihkupectva Bystrický v Holíči Knižný raj. Počas mesiaca máj 2016 ponúka vydavateľstvo Ikar **70 zlacnených titulov**. Ku každému nákupu **nad 10 eur** si kupujúci bude môcť vybrať **jednu z troch kníh len za 10 centov** !
 Ponukový katalóg nájdú záujemcovia v holíčskej predajni na Kátovskej ulici v pracovných dňoch od 8.00 do 17.30 hod., v sobotu od 8.00 do 12.00 hod. a v nedeľu v čase od 16.30 do 17.30 hod.

Klub historických vozidiel Holíč
 organizuje úvodný ročník podujatia

Záhorácka päťdesiatka

v sobotu 28. mája 2016

8.00 hod. – zraz motocyklových veteránov na dolnom ihrisku pri zámku
 10.00 hod. - štart
 Trasa: Holíč – Skalica - Vrádište - Popudinské Močidlany - Dubovce – Smrdáky - Smolinské - Adamov – Holíč
 Súčasťou bude prezentácia historických vozidiel na tzv. Dolňáku od 9.00 hod.

3. mája uplynulo 13 rokov, čo nás navždy opustil náš milovaný starý otec a svokor,
pán **Richard Hrnčírík**.

Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku. S láskou spomínajú vnučky Lenka s rodinou a Gabika i nevesta Mária.



12. mája s bolesťou v srdci spomíname dva smutné roky, čo spí svoj večný sen
Bc. Stanislav Jurča.

Navždy Ťa ľúbime. S láskou a úctou nikdy nezabudne manželka a deti s rodinami.



15. mája si pripomíname tri smutné roky, čo nás navždy opustil náš milovaný,
pán **Ján Jurča**.

S láskou a úctou spomínajú mama, súrodenci Miroslav a Emília s rodinami a sestra Eva so synom Matúšom.



Zároveň si 9. septembra pripomenieme 30. výročie úmrtia
pána **Miroslava Jurču**.

S láskou spomínajú manželka, dcéry a syn s rodinami a vnúčatami.



16. mája uplynulo 40 rokov, čo nás opustil
pán **Eduard Hudeček**,

kominársky majster. kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku. S láskou spomínajú dcéry Soňa, Ľuba a syn Dušan s rodinami.



19. mája uplynú dva roky, čo nás vo veku 55 rokov opustila moja manželka,
pani **Jarmila Tomšová**.

Kto ste ju poznali a mali radi, venujte jej tichú spomienku. So smútkom v srdci spomína manžel, teta Anka a Josefka s rodinou.



26. mája bude 25 rokov, čo nás navždy opustil manžel, otec, dedo a pradedo,
pán **Vlastimil Čermák**.

Spomínajú na neho manželka, dcéra a syn s rodinami.



Pod'akovanie darcom krvi

Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a Hematologicko – transfuziologické oddelenie Fakultnej nemocnice s poliklinikou v Skalici týmto vyslovujú poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom krvi, ktorí sa dňa 2. mája 2016 zúčastnili spoločného odberu krvi.

Krv darovali: Ladislav Okenica, Ivan Kovalčík, Emil Potančok st., Emil Potančok ml., Tomáš Kubík, Martin Trávníček, David Šrom, Dušan Hlúplik, Adam Hlúplik, Silvia Hlúpliková, Ján Staňka, Petr Kapánek, Lubomír Chrenka, Ivan Sebeš, Peter Čermák, Boris Mišičák, Ernest Klíma, David Sprušanský, Nadežda Ospalíková st., Nadežda Ospalíková ml., Marián Lorenc ml., Richard Bimka, Adam Buchtík, František Fiala, František Wojčík, Ondrej Wojčík, Pavol Šuštek, Jozef Butaš, Peter Kartárik, Jakub Martiš.

Zároveň oznamujeme, že ďalší spoločný odber krvi sa uskutoční 1. augusta 2016, o čom Vás budeme včas informovať.

Radi uvítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.

Ešte raz ďakujeme a veríme, že prídete svoju krv darovať i nabadúce.

Základná umelecká škola
v Holíči

Vás pozýva na

Malý absolventský koncert

dňa 25. mája 2016

/streda/

o 17 00

v koncertnej sále ZUŠ

Základná umelecká škola
v Holíči

Vás pozýva na

ABSOLVENTSKÝ KONCERT

26. mája 2016

/štvrtok/

o 17 00 hod

v koncertnej sále
ZUŠ

Pohár primátora vybojoval Stavoimpex Holíč

Stolnotenisový oddiel Stavoimpex Holíč usporiadal v sobotu 30. apríla úvodný ročník turnaja v stolnom tenise o Pohár primátora Holíča. Po úvodnom vyžrebovaní súperili súťažné tímy v dvoch skupinách systémom každý s každým. Víťazom prvej skupiny sa stalo A-mužstvo Stavoimpexu Holíč, ktoré porazilo oddielové B-mužstvo i Sokol Skalica rovnakým pomerom 5:1. V druhej skupine vyhral celok Propria Kúty, keď zdolal Galantu 5:3 a Stavoimpex C 5:0. Víťazi oboch skupín sa stretli vo finále, v ktorom jasne dominoval domáci tím. Stavoimpex A porazil Propriu Kúty 5:0 a stal sa víťazom turnaja



i neoficiálnym majstrom Trnavského kraja. Za celkové prvenstvo si zároveň odniesol aj Putovný pohár primátora mesta Holíč. Kúty obsadili konečné 2. miesto a stali sa neoficiálnym majstrom okresov Skalica a Senica. Na 3. priečke sa umiestnil Metalfin Galanta, ďalšie dve miesta obsadili B- a C-mužstvo Stavoimpexu Holíč a celkovo šiesty Sokol Skalica. Ján Skala v mene organizátorského tímu poďakoval primátorovi i jeho zástupcovi za spoluprácu a vyjadril nádej, že turnaj bude mať v Holíči svoje budúročné pokračovanie.

Text a foto L. Novák

Ondrej Marenčík na Wings for life

Druhú májovú nedeľu sa v 34 lokalitách na celom svete už po tretíkrát uskutočnil charitatívny beh Wings for life. Tento pretek má jedinečný koncept kedy bežcov stíha auto (Catcher car) a každý uteká, kým ho toto auto nepredbehne. Všetci účastníci bežia za tých, ktorí nemôžu a 100% štartovného ide na výskum poranení chrbtice. V Bratislave sa na štart postavilo takmer 2600 bežcov (130 730 na celom svete) vrátane množstva známych osobností a športovcov,



ktorí sa rozhodli podporiť dobrú myšlienku a prekonať aj samých seba. Tento rok štartoval aj člen AK Junior Holíč Ondrej Marenčík (na snímke tretí zľava). Už na začiatku, keď sa bežci prepletali ulicami Bratislavy sa držal prekvapivo v prvej 15. Napokon obsadil v slovenskej edícii tohto behu pekne 11. miesto, keď dokázal odbehnúť 40 320m. Vo svojej kategórii do 23 rokov sa umiestnil na 6. mieste.

Roučka

Kristián Daniel na medzinárodnom turnaji bronzový

V dňoch 30.4 až 1.5. sa konal v Kormárne medzinárodný turnaj v boxe, jeden z najvýznamnejších, ktoré sa poriadajú na Slovensku. Zúčastnili sa na ňom výbery Česka, Maďarska, Litvy, Rakúska, Rumunska, Srbska a Slovenska. Za našu reprezentáciu nastúpil aj odchovanec BC Holíč Kristián Daniel (na snímke). Po výbornom výkone skončil na peknom

treťom mieste a úspešne tak reprezentoval Slovensko i mesto Holíč. V tom istom termíne sa konala aj Obľastná liga boxu v Témiciach. Holíččan Patrik Paták po vyrovnanom súboji podľahol účastníkovi majstrovstiev sveta, odchovancovi bratislavského Ružinova Andrejovi Rigovi, tesne 2:1 na body.

(mj)



Klub seniorov Holíč

uskutoční 2. júna 2016 o 13,00 hodine v klubovni klubu seniorov II. ročník Turnaja v žolíku

Zúčastniť sa môžu :

- členovia krúžku Spoločenských hier pri Klube seniorov Holíč
- seniori mesta Holíč, ktorí sa vopred prihlásia

Prihlásiť sa môžete osobne v klube alebo telefonicky na tel.č. 0903 942 190, 034 668 2561

S. Mrázová

FUTBAL

Mužom sa nedarilo, žiaci výsledkami potešili

IV.liga Severozápad – dospelí

Boleráz - Iskra Holíč 2:1 (Milota)

Iskra Holíč – Domaníža 0:1

Po 24. kole kleslo A-mužstvo na 14. priečku.

IV. liga Severozápad – dorast

Holíč – Nitrianske Rudno 2:1 (Roman Žáček, Kopálek)

Holíč – Dolná Súča 2:1 (Rúžička, Roman Žáček)

Lednicke Rovne – Holíč 5:0

Holíč – Boleráz 1:3 (Zdenko Žáček)

Na tento zápas sme vycestovali k súperovi na 2. mieste v tabuľke oslabení o troch hráčov základnej zostavy.

Po 22. kole sa dorast Iskry Holíč posunul v tabuľke na 11. miesto.

III.liga Stred

mladší žiaci

Gbely - Holíč 1:3 (Kovarovič 2, Nejedlík)

Holíč – Senica B 5:0 (Kovarovič 3, Rajčák, Nejedlík)

starší žiaci

Gbely - Holíč 0:3 (Pániček, Talla, Nejedlík)

Holíč – Senica B 2:2 (Ciriak, Talla)

Pred záverečným kolom si mladší žiaci Iskry Holíč upevnili 2. pozíciu, na ktorej ukončia celý súťažný ročník, starší žiaci obsadia konečnú 4. priečku.

Zdroj: www.zsfz.futbalnet.sk

BASKETBAL

Vítazný záver basketbalového ročníka

V sobotu 30. apríla sa odohralo posledné kolo súťaže II. ligy v basketbale mužov. Holíčania privítali na domácej palubovke športovej haly na Kollárovej celok Highlanders Komárno.

Domáci sa v úvode zápasu ujali vedenia a vďaka kolektívnemu výkonu a prihrávkam na voľného hráča pod súperov kôš až do konca prvého polčasu udržali 10-bodový náskok. V druhej polovici sa hra zdramatizovala, hostia znížili na rozdiel dvoch košov. Domáci však najmä zlepšenou obranou i úspešne premeneným protiútokom zvýšili vedenie na 12 bodov, ktoré udržali do záverečného klaksónu. S podporou domácich fanúšikov, za výdatnej asistencie trénera Ľubomíra Marenčíka i šéfa basketbalového klubu Petra Suchovského, celok Holíč vyhral 80:68.

Text a foto L. Novák



Na záver sezóny...

Vítazstvom nad rezervou extraligového Komárna si basketbalisti MŠK BO Holíč zabezpečili 3. priečku v konečnej tabuľke II. ligy Západ. V predchádzajúcom ročníku sme mali cieľ skončiť v hornej polovici tabuľky, čo sa aj podarilo a v práve ukončenej sezóne sme posunuli svoj cieľ o niečo vyššie, byť na pomyselných stupňoch víťazov. I keď úvod sezóny nebol najlepší, postupne sa hra nášho tímu zlepšovala a posúvali sme sa v tabuľke nahor. Paradoxom boli naše dva najslabšie

herné výkony pred domácimi fanúškami v stretnutiach s rezervou Nitra a Ivánkou pri Dunaji. Svoje zaváhania sme však dokázali „odčiniť“ na palubovkách ostatných súperov a najmä domácim víťazstvom nad lídrom súťaže, rezervy extraligových Levíc a tak jediným našim nezdolaným protivníkom ostali basketbalisti Ivánky. Pri pohľade na záverečnú tabuľku treba vyzdvihnúť nielen defenzívu Holíča, ktorý dostal druhý najnižší počet bodov, ale aj ofenzívu nášho

mužstva s tretím najvyšším počtom vsietených košov. Veľká vďaka patrí všetkým hráčom ako aj realizačnému tímu MŠK BO Holíč. No predovšetkým patrí poďakovanie vedeniu Mesta Holíč na čele s primátorom Zdenkom Čambalom, ktoré podporovalo basketbal v Holíči počas celej sezóny po finančnej stránke, ale aj morálne. Do budúcej sezóny pri rovnakom zložení obhájiť stupne víťazov. Záverečné poďakovanie patrí všetkým fanúšikom

holíčskeho basketbalu, ktorí povzbudzovali počas celej súťaže a boli pomyselným šiestym hráčom.

28. 5. 2016 v ŠH Kolárova ul. Holíč uskutočníme basketbalový turnaj mužov pod názvom Memorál Pavla Hollého a Hanky Purgatovej. Bude venovaný zosnulým členom nášho družstva Pavlovi Hollému a Hanke Purgatovej, ktorá tragicky zahynula pri dopravnej nehode v decembri 2015.

Lubomír Marenčík, tréner